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SINTESI DELLA SEDUTA 
 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interpellanza ordinaria n. 1448 presentata dal Consigliere Magliano ad oggetto: “Mancata 
attuazione dei disposti della Legge Regionale n. 16 del 13 settembre 2022 Disposizioni concernenti 
l'istituzione dell'elenco regionale degli amministratori di condominio: di chi sono le responsabilità?“. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Caucino. Replica il Consigliere Magliano. 
 
Interrogazione indifferibile e urgente in Aula n. 1458 presentata dal Cons. Rossi ad oggetto: 
“Impossibilità di accesso alla documentazione di ATC Piemonte Nord e non rispetto del Codice 
della trasparenza” 
Illustra il Consigliere Rossi. Risponde l’Assessore Caucino. 

 
 
 
 

 Iscrizione nuovo punto all’ordine del giorno: 
 
Ordine del giorno n. 1670 “Amazon. Ricollocamento dei 148 lavoratori di Afs Service nel nuovo 
stabilimento sempre sito ad Orbassano” presentato da Sarno, Canalis, Rossi, Avetta, Accossato, 
Disabato, Ravetti, Giaccone. 

 
 
 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Presentazione progetti di legge 
 
Proposta di legge al Parlamento n. 272 “Modifiche e integrazione alla legge 24 dicembre 2012, n. 
243 (Disposizioni per l’attuazione del principio del pareggio di bilancio ai sensi dell’articolo 81, 
sesto comma, della Costituzione) e al decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 (Testo unico delle 
leggi sull’ordinamento degli enti locali)”, presentata da Nicco l’11 luglio 2023 ed assegnata per 
l’esame congiunto in sede referente alla I e alla VII Commissione l’11 luglio 2023. 

 
 
 
 
 



 
▪ Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 

 
Interrogazione a risposta immediata n. 1499 “ASO Citta della Salute e Studio KPMG” presentata 
dal Consigliere Valle. 
(Rinviata) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1496 “Bando di “esperto ufficio stampa e relazioni 
esterne” aperto a NON giornalisti?” presentata dalla Consigliera Canalis. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1498 “Metro di Torino: scale mobili esterne fuori uso. 
Cosa intende fare la Giunta, tramite l’Agenzia della Mobilità Piemontese, per risolvere le 
problematiche legate alla Metro di Torino?” presentata dal Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Marrone. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1495 “Privatizzazione degli ospedali di Cuorgnè e di 
Lanzo.” presentata dalla Consigliera Accossato.  
Illustra la Consigliera Accossato. Risponde l’Assessore Marrone. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1493 “Declassamento del Centro Grandi Ustionati, qual è 
la posizione della Giunta rispetto al futuro di questa eccellenza della Sanità piemontese?”. 
Illustra la Consigliera Frediani. Risponde l’Assessore Marrone. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1494 “ATC. Istituzione di una specifica Commissione per 
prevenire le decadenze. Qual è la posizione della Giunta regionale?” presentata dal Consigliere 
Sarno. 
Illustra il Consigliere Sarno. Risponde l’Assessore Caucino. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1497 “Sciopero dei lavoratori e delle lavoratrici di “Mondo 
Convenienza”. La Regione partecipi al tavolo in Prefettura a Torino.” presentata dalla Consigliera 
Disabato. 
Illustra la Consigliera Disabato l’Assessore Chiorino. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1492 “Popillia Japonica, quante trappole sono state 
installate fino ad ora?” presentata dal Consigliere Sacco. 
Illustra il Consigliere Sacco. Risponde l’Assessore Protopapa. 

 
 
 
 

▪ Disegno di legge n. 259 “Assestamento al bilancio di previsione finanziario 
2023-2025” 

 
(Testo approvato con 26 voti favorevoli e 18 contrari) 

 
 
 
 

▪ Proposta di deliberazione n. 307 “Atto di indirizzo e criteri per la definizione 
annuale del Piano regionale di programmazione della rete scolastica e del 
Piano regionale di programmazione dell'offerta formativa delle scuole 
secondarie di II grado. Anni scolastici 2024/2025, 2025/26, 2026/2027” 

 
(Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 292 – 17321 del 25 luglio 2023) 



▪ Proposta di legge n. 261 “Disciplina dei sottosegretari e modifiche alla legge 
regionale 13 ottobre 1972, n. 10 (Determinazione delle indennità spettanti ai 
membri del Consiglio e della Giunta Regionali) e alla legge regionale 28 luglio 
2008, n. 23 (Disciplina dell’organizzazione degli uffici regionali e disposizioni 
concernenti la dirigenza ed il personale)” 

 
(Testo approvato con 24 voti favorevoli e 17 contrari) 

 
 
 
 

▪ Ordine del giorno n. 1200 “Tutelare i lavoratori licenziati nello stabilimento Amazon 
gestito da A.F.S. presso il sito di Orbassano” presentato da Giaccone, Frediani, 
Accossato. 
(Approvato) 

 
 
 

▪ Ordine del giorno n. 1202 “Destino dei lavoratori AMAZON dello stabilimento SITO 
Orbassano” presentato da Valle, Salizzoni, Sarno, Accossato. 
(Approvato) 

 
 
 

▪ Ordine del giorno n. 1670 “Amazon. Ricollocamento dei 148 lavoratori di Afs 
Service nel nuovo stabilimento sempre sito ad Orbassano” presentato da Sarno, 
Canalis, Rossi, Avetta, Accossato, Disabato, Ravetti, Giaccone. 
(Approvato con modifiche) 
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